

**МІНІСТЕРСТВО
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ
УКРАЇНИ**



**MINISTRY
OF FOREIGN AFFAIRS
OF UKRAINE**

Михайлівська площа, 1
м. Київ, 01018, Україна

Тел.: (044) 238 17 48; факс: (044) 238 18 88
E-mail: zsmfa@mfa.gov.ua
Web: <http://www.mfa.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00026620

1 Mykhailivska Square
Kyiv, 01018, Ukraine

«29» січня 2020 р. № 71/КПП/19-091-90
На звернення б/н від 27.01.2020

Н. Жачек
[foi+request-61708-
f088929c@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-61708-f088929c@dostup.pravda.com.ua)

Щодо режиму поїздок громадян України та РФ

Шановна пані Жачек,

У зв'язку з Вашим зверненням від 27.01.2020 із запитом на отримання публічної інформації стосовно режиму взаємних поїздок громадян України і Російської Федерації повідомляємо таке.

Громадяни України та громадяни РФ в'їжджають, виїжджають, прямують транзитом та перебувають на території іншої з держав у порядку, встановленому міжнародними договорами України та РФ у сфері поїздок громадян та законодавством кожної з держав про правовий статус іноземців.

Відповідно до положень Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про умови безвізових поїздок громадян від 16.01.1997 громадяни України і РФ можуть в'їжджати, виїжджати, прямувати транзитом і перебувати на території іншої з держав з дотриманням правил перебування, що діють у відповідній державі, без віз за документами, зазначеними у Додатках до Угоди:

для громадян України, що подорожують до РФ (Додаток 2 до Угоди)*:

паспорт громадянина України для виїзду за кордон; дипломатичний паспорт; службовий паспорт; проїзний документ дитини; посвідчення особи моряка (за наявності судової ролі або витягу з неї); посвідчення члена екіпажу повітряного судна; посвідчення особи на повернення в Україну (тільки для повернення в Україну);

* з 1 березня 2020 р. дію пунктів 1 і 6 Додатку 2 до Угоди, якими передбачалися позиції «паспорт громадянина України» та «свідоцтво про народження для дітей віком до 16 років (за умови виїзду у супроводі батьків (усиновлювачів), опікунів, піклувальників або осіб, уповноважених на це батьками (усиновлювачами), опікунами, піклувальниками)», для цілей в'їзду, прямовання транзитом, перебування і пересування територією РФ зупинено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2019 № 1056 «Про дію окремих положень міжнародних договорів України з Російською Федерацією».

для громадян РФ, що подорожують до України (Додаток 1 до Угоди**):

паспорт громадянина Російської Федерації, що посвідчує особу громадянина Російської Федерації за межами Російської Федерації; дипломатичний паспорт; службовий паспорт; паспорт моряка (посвідчення особи моряка) - за наявності судової ролі або витягу з неї; льотне свідоцтво члена екіпажу повітряного судна.

** з 1 березня 2015 р. дію пунктів 1 і 5 Додатку 1 до Угоди, якими передбачалися позиції «паспорт громадянина Російської Федерації» та «свідоцтво про народження (для дітей віком до 14 років) із зазначенням належності до громадянства Російської Федерації», для цілей в'їзду, транзитного проїзду, перебування та пересування територією України зупинено постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2015 № 23 «Про зупинення дії окремих положень Угоди

між Урядом України та Урядом Російської Федерації про безвізові поїздки громадян України і Російської Федерації».

Режим поїздок жителів прикордонних регіонів України і РФ окремо врегульовано Угодою між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про порядок перетинання українсько-російського державного кордону жителями прикордонних регіонів України та Російської Федерації від 18.10.2011.

Згідно з положеннями зазначеної Угоди, громадяни держав сторін – жителі прикордонних регіонів перетинають кордон у визначених нею місцевих пунктах пропуску на підставі наведених у Додатку 3 до Угоди документів:

для громадян України, що в'їжджають до РФ на умовах згаданої Угоди*:

паспорт громадянина України (за наявності відмітки про реєстрацію постійного проживання в прикордонному регіоні); свідоцтво про народження (для дітей до 16 років) та витяг з домової книги (довідка), що підтверджує постійне проживання дитини у прикордонному регіоні; паспорт громадянина України для виїзду за кордон (за наявності відмітки про реєстрацію постійного проживання у прикордонному регіоні); проїзний документ дитини (за наявності відмітки про постійне проживання в прикордонному регіоні); довідка про втрату документів, що видається згідно зі статтею 6 Угоди;

* з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2019 № 1056 «Про дію окремих положень міжнародних договорів України з Російською Федерацією», згідно з якою з 1 березня 2020 р. запроваджено тимчасові обмеження на перетинання державного кордону України жителями прикордонних регіонів України у частині можливості виїзду з України на підставі паспорта громадянина України та свідоцтва про народження для дітей віком до 16 років (за умови виїзду у супроводі батьків (усиновлювачів), опікунів, піклувальників або осіб, уповноважених на це батьками (усиновлювачами), опікунами, піклувальниками).

для громадян РФ, що в'їжджають в Україну на умовах згаданої Угоди**:

паспорт громадянина Російської Федерації, що посвідчує особу громадянина Російської Федерації за межами Російської Федерації, і витяг з домової книги про постійне проживання в прикордонному регіоні, засвідчений органами реєстраційного обліку громадян Російської Федерації, що підтверджує його проживання у прикордонному регіоні.

** з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 86 «Деякі питання перетинання державного кордону України», якою запроваджено тимчасові обмеження на перетинання державного кордону України жителями прикордонних регіонів Російської Федерації за паспортом громадянина Російської Федерації та свідоцтвом про народження (для дітей до 14 років) з вкладкою про громадянство Російської Федерації і засвідченим витягом з домової книги про постійне проживання дитини в прикордонному регіоні, та відповідно до якої з 16 березня 2015 р. громадяни РФ - жителі прикордонних регіонів в'їжджають в Україну виключно через міжнародні та міждержавні пункти пропуску на підставі документів, дійсних для виїзду за кордон, та перебувають на її території строком до 90 днів протягом 180 днів з дати першого в'їзду.

Тексти згаданих Угод розміщено у розділі «Законодавство» веб-сторінки Верховної Ради України за посиланнями: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/643_083 (Угода 1997 року), https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/643_390 (Угода 2011 року).

З повагою

**Начальник Управління
консульського обслуговування
Департаменту консульської служби**

 **Д.О. Васильєв**